

【ゼロからはじめる！クイックマスター マクロ経済学 [第1版] (KD00484) 訂正表】

2015年7月17日現在

ページ	問題番号 タイトル	行数	誤	正	備考
31		4	輸入が20万円	輸入が <u>10</u> 万円	2015.7.17訂正

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』
(<http://www.lec-jp.com/koumuin/kaitei>)に掲載された日付です。